

Kreate Group's financial information and Annual General Meeting in 2023

26.10.2022 08:45:00 EEST | Kreate Group Oyj | Financial Calendar

Kreate Group PlcStock exchange release26 October 2022 at 8:45 a.m. EEST

Kreate Group's financial information and Annual General Meeting in 2023

Kreate Group Plc will publish its financial reports 2023 as follows:

31.1.2023 Financial Statement Release for financial period ending on 31 December 2022

28.4.2023 Interim Report for January-March 2023

19.7.2023 Half Year Financial Report for January-June 2023

25.10.2023 Interim Report for January-September 2023

Kreate observes a silent period of 30 days before publishing interim reports, half-year reports and financial statements. During the silent period company's spokespersons do not comment on the company's financial situation or general outlook, nor meet investors or analysts.

Kreate Group's Financial Review for 2022 will be available in Finnish and English at <u>https://kreate.fi/en/</u> during the week 9, 2023.

Kreate Group's Annual General Meeting is tentatively scheduled for Wednesday, March 29, 2023. Kreate Group's Board of Directors will give a separate notice of the Annual General Meeting.

Kreate Group Plc Kirsi-Marjut Dickman Communications Manager

Distribution: Nasdaq Helsinki, key media, kreate.fi/en

Contacts

• Mikko Laine, CFO, Kreate Group Oyj, +358 50 599 9201, mikko.laine@kreate.fi

About Kreate Group Oyj

Kreate Group is one of the leading infrastructure construction companies in Finland. The company offers solutions for bridges, roads and railways, environmental and ground engineering, circular economy and geotechnical needs. As a specialist in demanding projects, Kreate focuses on comprehensive quality and cost-effectiveness. The group's revenue was approximately EUR 238 million in 2021 and the company has over 400 employees. Kreate Group is listed on Nasdaq Helsinki.

Attachments

• Download announcement as PDF.pdf